

АНХК спасли десятки жизней!

Иркутские компании продолжают держать курс на создание благотворительных проектов. Вот и накануне уходящего года Ангарская нефтехимическая компания приняла решение поддержать рождественское волшебство и подарить праздник детям.

Благодаря участию Фонда помощи тяжелобольным детям «Капли добра» при содействии ОАО «АНХК», предпринимателей и просто социально ответственных жителей города удалось выделить деньги на лечение и приобретение лекарственных препаратов для десятков ребятишек, живущих в Ангарске!

Основная сумма денежных средств, а именно 500 тысяч рублей, была выделена Ангарской нефтехимической компанией в рамках совместной с фондом программы «Твори добро». Другая часть состояла из личных пожертвований неравнодушных ангарчан, которые перечисляли деньги на счет фонда и опускали их в специально предназначенные для сбора денежных средств ящики для пожертвований.

Другие граждане приносили деньги лично. Например, проект поддержали в языковой школе «Denis' School». Сотрудники школы по своей собственной инициативе несколько раз собирали деньги и приносили их в фонд для пожертвований. Были и крупные частные пожертвования от лиц, однако, они пожелали остаться инкогнито. Также в фонд «Капли добра» поступили и те средства, которые были выручены на благотворительных концертах. Сбору денег для больных ребят была посвящена презентация нового альбома Евгения Коновалова (46 тысяч рублей) и арт-перформанс «Ощущение времени» с участием музыкантов и художников (11 тысяч рублей).

По завершению проекта были представлены итоги. Стало возможным посмотреть кому действительногодились собранные деньги. Далее следует перечень конкретных детей, кому пожертвование помогло сохранить здоровье, а быть может даже жизнь:

Никита Созонтов, 5 лет - приобретение лекарств;

Юля Жерноклеева, 5 лет – приобретение лекарств;

Евангелина Кодомцева (хрустальный ребенок. Это редкое, но очень тяжелое заболевание, при котором наследственный недуг поражает костную систему ребенка, что приводит к частым переломам. «Хрустальным детям» приходится привыкать к боли с первых минут жизни, ведь их хрупкие косточки могут повредиться при родах.), провела 5 месяцев на лечении в клинике;

Владик Киселев, 6 лет, малышу оплатили проезд до места лечения и обратно;

Антон Кузнецов, 7 лет, оплата проезда до места лечения и обратно;

Михаил Лашко, 4 месяца, оплатили лечение в клинике;

Никита Макаров, 14 лет – приобретение лекарств;

Степан Редкин, 17 лет – лечение в клинике;

Соня Цоллер, 9 лет – приобретение лекарств;

Матвей Карнаухов, 1,5 года – приобретение лекарств.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)